

SALGÓTARJÁN MEGYEI JOGÚ VÁROS
P O L G Á R M E S T E R É T Ő L

3100 Salgótarján, Múzeum tér 1.

☎ 32/312-250; Fax: 32/310-838; E-mail: polgarmester@salgotarjan.hu

Szám: 35834-1/2007.

Javaslat
a Salgótarjáni Szimfonikus Zenekar Egyesülettel
közszolgáltatási szerződés megkötésére

Tisztelt Közgyűlés!

Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzata kiemelten támogatja mindazon értékközvetítő, közösségépítő szakmai műhelyeket, amelyek a helyi kulturális értékek létrehozásában és a kulturális közéletben folyamatos működésükkel a leginkább hozzájárulnak Salgótarján kulturális élete gazdagításához.

Ezen elv alapján az 1997. évi CXL. törvény a kulturális javak védelméről, a muzeális intézményekről, a nyilvános könyvtári ellátásról és a közművelődésről szóló törvény 80. §-a és az önkormányzat helyi közművelődési feladatairól szóló 26/2000. (XI. 27.) Öh. sz. rendelet 3.§-a (1) bekezdése c) pontja és a 6. §-a alapján, mint a város kiemelt művészeti együttesét, több évtizede pénzügyi támogatásban részesíti, a nívós művészeti tevékenységet folytató Salgótarjáni Szimfonikus Zenekart. A zenekar 1971-ben alakult a Salgótarjáni Zeneiskola tanáraiból Róna Frigyes karmester irányításával. Az együttes az eltelt 36 évben rengeteg nagyszerű hangversenyt adott itthon és külföldön egyaránt, öregbítve ezzel Salgótarján jó hírnevét, többek között Finnországban és Szlovákiában is. A létszámában folyamatosan bővülő és fejlődő együttes, megalakulásától részesült a város anyagi támogatásában, ezért válhatott a Salgótarjáni Szimfonikus Zenekar a város és Nógrád Megye, sőt a kistérség illetve a kistérségi komolyzenei életének meghatározó együttesévé. A zenekar Nógrád megye és a kistérségi egyetlen szimfonikus zenekara, s mint ilyen, a megyei zenei élet nélkülözhetetlen eleme, hiszen a zenészek számára az egyetlen olyan együttes, amely szakmai fejlődésüket folyamatosan biztosítja. Közművelődési típusú tevékenysége is példás, hiszen 1975-től szervez a zenekar ifjúsági ismeretterjesztő bérletes hangversenyeket, melynek révén a városban felnövekvő nemzedék élő zenét hallgathat. A felnőtt bérletes hangversenyek során olyan, a magyar kulturális életben meghatározó művészek fordultak meg a zenekarnál, mint Medveczki Ádám, Ligeti András, Szabadi Vilmos, Kelemen Barnabás, Hollai Kálmán, Szulák Andrea, Kukely Júlia, Pándy Piroska stb., akik valamennyien igen elismerően nyilatkoztak a zenekar szakmai felkészültségéről, művészi munkájáról.

Az együttes tagjai (mintegy 50fő) a Váczi Gyula Alapfokú Művészetoktatási Intézmény – korábban Salgótarjáni Zeneiskola – művésztanáraiból verbuválódnak, kiegészülve egy – egy produkcióhoz, budapesti és más vidéki városok zenekarainak művészeivel.

A zenekar mindezidáig, a Salgótarjáni Zeneiskola, majd a Váczi Gyula Alapfokú Művészetoktatási Intézmény illetve korábban néhány évig a József Attila Művelődési Központ keretein belül működött, és mind helyben mind regionálisan, lényegében ugyanazt a funkciót tölti be, évek óta, mint a hivatásos zenekarok.

2007. év augusztusában a zenekar benyújtotta a Nógrád Megyei Bírósághoz az egyesületi bejegyzési kérelmét. (A bejegyzés jelenleg folyamatban van.)

Az egyesületi formában való működés előnye az, hogy a Zenekar több pályázatra benyújthat támogatási kérelmet (pl. Nemzeti Civil Alap vagy a Nemzeti Kulturális Alap). Továbbá, az, hogy ha az egyesület, illetve a zenekar működését közszolgálati szerződés alapján támogatja az önkormányzat, abban az esetben, pályázatot nyújthat be az Oktatási és Kulturális Minisztérium évente kiírt pályázatára. (Amely pályázatot a helyi önkormányzatok hivatásos zenekarai és énekkarai támogatására írják ki, s amelyből az elmúlt években más városi önkormányzati, hivatásos zenekari funkciókat betöltő együttesek is részesültek központi, minisztériumi támogatásban. Így pl. többek között a váci, a tatabányai, vagy az egri szimfonikus zenekarok, amelyek a salgótarjánihoz hasonlóan, tulajdonképpen státuszukat tekintve, szintén nem számítanak hivatásos zenekarnak, tagjaikat nem a zenekarok alkalmazzák fő állásban.)

A fent említett pályázati lehetőségekkel, a Salgótarjáni Szimfonikus Zenekar szakmai presztízse erősödhet, és nem utolsó sorban anyagi, működési forrásokhoz juthat általa, ami további szakmai fejlődésének is egyik kulcsfontosságú feltétele.

Tisztelt Közgyűlés!

Fentiek alapján kérem a Tisztelt Közgyűlés hozzájárulását, az önkormányzat és a Salgótarjáni Szimfonikus Zenekar Egyesület között létrejövő közszolgáltatási szerződés megkötésére. Ezen közszolgáltatási szerződés megléte, elengedhetetlen feltétele az Oktatási és Kulturális Minisztérium fentebb említett éves pályázatainak való részvételi jogosultságához.

(Ezen pályázatot az önkormányzat nyújthatja be a minisztériumhoz.)

A közszolgáltatási szerződés – tervezete jelen előterjesztés mellékletét képezi.

Határozati javaslat

Salgótarján Megyei Jogú Város Közgyűlése hozzájárul ahhoz, hogy a polgármester, a város önkormányzata nevében eljárva – a melléklet szerinti közszolgáltatási szerződés-tervezetben foglaltaknak megfelelően – közszolgáltatási szerződést kössön a Salgótarjáni Szimfonikus Zenekar Egyesülettel. (Székhelye: Salgótarján, József Attila út 2/A.)

Felelős: Székyné dr. Sztrémi Melinda polgármester

Határidő: 2007. augusztus 31.

Salgótarján, 2007. augusztus 16.

Székyné dr. Sztrémi Melinda
polgármester

KÖZSZOLGÁLTATÁSI SZERZŐDÉS

(tervezet)

amely létrejött egyrészről **Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzata** (Salgótarján, Múzeum tér 1., képviseli: Székyné dr. Sztrémi Melinda polgármester, továbbiakban: Önkormányzat), másrészről a **Salgótarjáni Szimfonikus Zenekar Egyesület** (3100 Salgótarján, József Attila út 2/A., képviseli Tóth Tibor, az Egyesület vezetője a továbbiakban Egyesület)- a továbbiakban együtt: Szerződő Felek- között alulírott helyen és időben az alábbi feltételekkel:

Előzmények:

A Salgótarjáni Szimfonikus Zenekar 1975-től a Váczi Gyula Alapfokú Művészetoktatási Intézmény, illetve jogelőd intézményének keretein belül működött. (A Zenekar pénzügyeit kezelő, bonyolító szervezet – az egyesületté történő megalakulás előtt – a salgótarjáni Közoktatási Intézmények Gazdasági Szolgálatára volt)

1. Ezen közszolgálati szerződés (továbbiakban: Szerződés) tárgya, a Salgótarjáni Szimfonikus Zenekar művészeti munkájának támogatása az erre hivatott és létrehozott Salgótarjáni Szimfonikus Zenekar Egyesületen keresztül, *illetve a Szerződésben meghatározott közművelődési és művészeti feladatok ellátása.*

2 A Szerződés célja, közművelődési teret biztosítani a Salgótarjáni Szimfonikus Zenekar *valamint a város lakossága részére*, a megállapodásban rögzített mértékig, anyagi támogatást nyújtani a művészeti csoport működésének feltételeihez.

3. A Szerződő Felek megállapodnak, hogy jelen Szerződés *2007. augusztus 31-től 2012. augusztus 31-ig* terjedő határozott időtartamra szól. A határozott idő lejáratára után a jelen Szerződés meghosszabbítható a Szerződő Felek újbóli megállapodásával.

4 . Az Egyesület szolgáltatása:

4.1. A város lakossága részére egy, térítésmentes hangverseny megtartása, illetve előzetes egyeztetés szerint egy kiemelt városi vagy országos rendezvényen történő közreműködés.

4.2. Városi ünnepségen, nemzeti ünnepeink egyikén való zenei közreműködés, előzetes egyeztetés alapján.

4.3. Térítésmentes ifjúsági hangversenybérlet biztosítása valamennyi érdeklődő salgótarjáni általános iskolai tanulók részére.

4.4. Az éves önkormányzati támogatás és egyéb források adta kereteken belül további bevétel nélküli hangversenyeket rendez (egyedi és bérletes hangversenyek) Salgótarjánban, a József Attila Művelődési és Konferencia Központ és a Váczi Gyula Alapfokú Művészetoktatási Intézményben.

5. Az Önkormányzat:

5.1. A zenekar működéséhez a 2007. évben (augusztus 28-ig) 4500 e Ft-ot biztosított, mely összeget a zenekar pénzügyeit bonyolító illetve kezelő szervezet, a salgótarjáni Közoktatási Intézmények gazdasági Szolgálata számlájára átutalt.

5.2. A 2008-tól 2012-ig terjedő időszakban a 4. pontban meghatározott feladatok elvégzéséhez a tárgyévi költségvetési rendeletben meghatározott önkormányzati támogatást biztosít, amelynek első részét (50 %-át) tárgyév február 25-ig, második részét június 30-ig – külön támogatási megállapodás alapján – átutalja a jelenleg bírósági bejegyzés alatt álló Salgótarjáni Szimfonikus Zenekar Egyesület számlájára.

6. Az Egyesület köteles a 5. pontban meghatározott támogatás felhasználásáról tárgyévet követő év február 15-ig elszámolni.

7. Az Egyesület tudomásul veszi, hogy az Önkormányzat a támogatás felhasználását Salgótarján Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala Oktatási, Kulturális és Sport Irodája útján ellenőrzi.

8. Az Egyesület tudomásul veszi, hogy amennyiben az ellenőrzés során a támogatás jogszabálysértő vagy nem rendeltetésszerű felhasználása kerül megállapításra, a megállapítást követően azonnal köteles a jogszabálysértő módon vagy nem rendeltetésszerűen felhasznált támogatást – ezen összeg után a jegybanki alapkamat kétszeresének megfelelő mértékű kamatot – az Önkormányzat elszámolási számlájára visszafizetni.

9. Az Egyesület tudomásul veszi, hogy amennyiben a 6. pontban meghatározott számadási kötelezettségének határidőben nem tesz eleget, a kötelezettségének teljesítéséig az Önkormányzat a további támogatást felfüggeszti.

10. Az Egyesület tudomásul veszi, hogy amennyiben a jelen megállapodásban meghatározott feladatainak elvégzéséről a 6. pontban meghatározott számadásában szakmailag és pénzügyileg nem tud elszámolni, az el nem számolt összeget – ezen összeg után a jegybanki alapkamat kétszeresének megfelelő mértékű kamatot - a 6. pontban meghatározott határidőt követő hónap 15. napjáig visszafizeti az Önkormányzat elszámolási számlájára.

11. Jelen megállapodásban nem szabályozott kérdésekben a Ptk. és a vonatkozó jogszabályok rendelkezései az irányadóak.

12. A Szerződő Felek a jelen Megállapodásból eredő vitás kérdéseket elsősorban egymás között rendezik. A bírói út igénybevételevel kizárólag akkor élnek, ha az előzetes egyeztetés nem vezetett eredményre. A jogvita eldöntésére a Salgótarjáni Városi Bíróság illetékességét kötik ki.

Alulírott Szerződő Felek jelen megállapodást elolvasás után, mint akaratukkal mindenben megegyezőt jóváhagyólag írták alá.

Salgótarján, 2007. augusztus

.....
Salgótarján Megyei Jogú Város
Önkormányzata

.....
Salgótarjáni Szimfonikus
Zenekar Egyesület